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BTS SIO 1 

 

 

 

1) Validation de la mise en place 

 

xpsql 192.168.1.15 Arki (2ème machines) 

 

 

 
 

Cela correspond à l’IP de la machine 2 (il voit aussi s’il est connecté avec la machine 1 avec 

l’IP de passerelle et aussi avec le masque de sous réseau). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



xpsql 192.168.1.10 Arki (1ère machine virtuel) 

  

 
 

 

Cela correspond à l’IP de la machine 1 (il voit aussi s’il est connecté avec la machine 2 avec 

l’IP de passerelle et aussi avec le masque de sous réseau). 

  

 

2) Partitionnement avec formatage NTFS 

 

Etape 1: Fait 

 

 

Etape 2: Validation du formatage partitionnement  

 



 
 

Cela correspond à la nouvelle partition correspond au nouveau disque dur qui est TP 

partition (E:). 

 



 
 

Cela correspond au contenu du nouveau partitionnement (disque dur). Ce disque dur 

contient un dossier qui s'appelle “Nouveau dossier” et dans ce dossier il y a un fichier qui 

s’appelle “messagetest1”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3) Défragmentation d’un disque dur  

 

Validation défragmentation 

 

Rapport d’analyse faite:  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Détaillé d’analyse 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Suite détaille analyse : 

 
 

 

Cela correspond à l’information sur le Volume du disque (avec ses détailles) et les fichiers 

les plus fragmentés avec la taille du fichier et le nom du fichier (avec ses détailles). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Dossier partagé 

 



 

 

 

Machine 1 : (qui fonctionne) 

 
Cela relie le fichier (qui se nomme partage3) dans un disque (disque (X:) de la machine 1 à 

la machine 2 (dans la machine 2, le fichier partage3 est dans le disque (C:)). 

Dans ce fichier se trouve un dossier qui se nomme messagetest2, ce qui permettra de faire 

des modifications soit dans la machine 2 (ou le fichier a été partagé) ou machine 1 (celui où 

se trouve le fichier de base). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Machine 2: (qui fonctionne) 



 
Cela relie le dossier (qui se nomme partage2) dans un disque (disque (X:) de la machine 1 à 

la machine 2 (dans la machine 2, le dossier partage2 est dans le disque (C:)). Dans ce 

dossier se trouve un fichier qui se nomme messagetest1, ce qui permettra de faire des 

modifications soit dans la machine 1 (ou le dossier a été partagé) ou la machine 2 (celui ou 

le dossier se trouve de base). 

 

 

 

 

 

Réponse à la question : Le message qui s’affiche est le message modifié dans la 1ère 

machine dans le fichier “messagetest1” et “messagetest2” qui est : “Règle technique” parce 

que les 2 dossiers sont partagés et les lecteurs sont mappés correctement. 

 

 

  



Machine 1 qui fonctionne: 

 

 
Cela  montre que dans le Lecteurs réseau que le dossier partage3 (qui se trouve dans la 

machine 1) est relié avec la machine 2 (l’IP machine 2 est : 192.168.1.15). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Machine 2 avec le partage affiché : 

 

 
Cela montre que dans le Lecteurs réseau que le dossier partage2 (qui se trouve dans la 

machine 2) est relié avec la machine 1 (l’IP machine 1 est : 192.168.1.10). 

 


